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Le projet et les photos : 
Il s’agit d’un petit album facile à réaliser avec une 
seule feuille de cardstock blanc et des photos 
15x10(H).  
Photos N&B ou assorties au combo du kit 
conviendront parfaitement. 
Les photos : 
-photo ronde 5cmØ environ 
-photo 9,5x9,5 sans BB 
-photos 14,5x9,5(H) : 6 sans BB 
-photos 7x9,5(H) : 3 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



La structure : 
-Dans le carton, coupez 2 rectangles de 16x11(H) et un rectangle de 16x3((H) pour la tranche. 
-Coupez un rectangle de papier reliure de 28x19(H). 
 
- Collez vos morceaux de carton sur le papier reliure : crantez les angles de l’album et rembordez 
proprement.  
-Dans le papier reliure, coupez un rectangle de 15x7(H) et collez-le sur la tranche intérieure de 

l’album. Marquez bien les plis. 

 

- Dans le cardstock écru, coupez 2 rectangles de 15x10(H) : collez-en un sur la 2° de couverture. 
Coupez également un rectangle de 18x4(H) et pliez à1,5-4-14-16,5 dans la largeur. 
Collez ce rectangle comme sur la photo ci-dessous et collez le tout sur la 3° de couverture. 

 

 
 
 
 

Décorez la première de couverture.  

 
 
 
 
 
 
 
 



Les feuillets : 
Tous les feuillets sauf le premier sont découpés 
dans du cardstock blanc. 
Avant de commencer la décoration, j’ai tamponné 
quelques fleurs et détouré quelques motifs 
feuillages du PI du kit, avant de colorier le tout 
avec des neocolors. 
J’ai également tamponné quelques tampons textes 
en guise de fond sur les pages blanches à l’aide 
d’encre versafine sépia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Feuillet 1 : Coupez un rectangle de PI (=papier 
imprimé) de 10x10(H) et pliez-le en 2 dans la largeur. 
Sur le devant, évidez 3 cercles de tailles différentes. 
Collez une photo sous le plus grand cercle et des chutes 
de PI sous les 2 autres. 
Décorez votre page, collez les deux moitiés de PI et 
collez une photo au verso (Je n’ai pas mis de visuel des 
pages avec les photos pleine page). 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Feuillet 2 : Coupez un rectangle de 
cardstock blanc de 15x10(H). 
Embellissez le recto et collez une 
photo au verso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Feuillet 3 : Coupez un rectangle de cardstock blanc de 15x10(H). Embellissez le recto. 

 
 
-Coupez un rectangle de PI de 14x9(H), embellissez-le et collez le tout au verso du 2° feuillet. 

 
Feuillet 4 : Coupez un rectangle de cardstock blanc de 30,5x10(H). Pliez à 15cm et 22,8cm dans la 
largeur.  
Au verso déplié, collez une 
petite photo. Evidez la 2° partie 
avec un die texte et embellissez-
la. Collez une photo 14,5x9,5(H) 
sur la 3° partie. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Au recto déplié, collez une photo 
9,5x14,5, une petite photo et un 
rectangle de PI préalablement 
embelli de 7,5x8,5(H) 

 
 
Feuillet 5 : Coupez un rectangle de cardstock blanc de 15x10(H). Embellissez le recto. Collez une 
photo au verso.  

 
 



Feuillet 6 : Coupez un rectangle de cardstock blanc de 15x10(H). Coupez un rectangle de PI de 
7,5x11,5(H) et pliez-le à 1,5cm dans la hauteur. Collez une photo sur le recto de ce rectangle et 
embellissez le verso tête-bêche. Collez une grande photo sur la charnière et au ras du pli. Collez le 
tout au recto de votre feuillet. Collez une photo au verso.  
 

 
Assemblage des feuillets : 
-Perforez et assemblez vos 6 feuillets à l’aide de la bind-it-all. Glissez les feuillets dans la structure 
et fermez le tout à l’aide du ruban… 
 

 
 
 


